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RAPORT DE ACTIVITATE – ANUL 2022 

Serviciul Social „Unități de îngrijire la domiciliu” 

 

Cod serviciu: 8810ID-I 

Aprobat prin Hotărârea Consiliului Director nr. 1351/09.03.2021 

Furnizor: Asociația Grupul de Acțiune Locală Crivățul de Sud-Est 

Acreditat prin Certificatul seria AF nr. 004234/10.08.2018 

Sediu: comuna Balta-Albă, str. Stațiunii nr. 16, județul Buzău 

 

I. Introducere și context 

         În anul 2022, serviciul social „Unități de îngrijire la domiciliu” și-a consolidat activitatea 

în cadrul proiectului cu finanțare europeană „Participarea activă la viața comunității prin 

implementarea de servicii integrate în teritoriul GAL Crivățul de Sud-Est”, cod SMIS 130273, 

derulat prin Programul Operațional Capital Uman (POCU). 

Titlul proiectului nr. POCU/303/5/2/130273, intitulat: “PARTICIPARE ACTIVA LA 

VIATA COMUNITATII PRIN IMPLEMENTARE DE SERVICII INTEGRATE IN 

TERITORIUL GAL CRIVATUL DE SUD-EST” 

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de 3,511,081.02 lei 

Perioada de implementare a Proiectului este de 35 luni, respectiv între 28.01.2021 si 

29.12.2023. 

 Proiectul a fost implementat in parteneriat cu: 

1. Lider de parteneriat – ASOCIATIA INSTITUTUL ROMAN PENTRU 

EDUCATIE SI INCLUZIUNE SOCIALA) 

 2. Partener 1 - ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA CRIVATUL DE 

SUD-EST 

 3. Partener 2 - ASOCIATIA ''FORMARE, DEZVOLTARE, ASISTENTA - 

FORDA'' BUZAU 
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       Acest proiect a constituit fundamentul dezvoltării serviciilor sociale oferite în comunitățile 

rurale din județele Buzău și Brăila. În contextul provocărilor sociale și demografice, 

implementarea proiectului POCU a permis crearea unei structuri profesioniste și sustenabile de 

îngrijire la domiciliu, adresată persoanelor vârstnice aflate în dificultate. 

 

II. Scopul și aria de intervenție 

     Obiectivul principal al serviciului a fost îmbunătățirea condițiilor de viață ale vârstnicilor 

prin intervenții personalizate, realizate direct în locuințele acestora. Sprijinul a vizat nu doar 

nevoile fizice și medicale ale beneficiarilor, ci și combaterea izolării sociale și prevenirea 

instituționalizării. 

    Intervențiile s-au desfășurat în localitățile: Balta-Albă, Vâlcelele, Boldu, Râmnicelu, Puiești, 

Valea Râmnicului, Ziduri, Bălăceanu, Ghergheasa (jud. Buzău) și Racovița (jud. Brăila). 

     III. Grup țintă și criterii de eligibilitate 

Beneficiarii vizați au fost persoane vârstnice aflate în situații de dependență sau 

semidependență, cu autonomie funcțională diminuată, care necesită asistență în activitățile 

zilnice. Aceștia au fost identificați prin colaborarea cu autoritățile locale, medici de familie, 

parohii, dar și în urma activităților de informare în comunități. 

 

IV. Activități derulate 

În cursul anului 2022, echipa serviciului social a desfășurat următoarele activități majore: 

➢ Campanii de informare și diseminare în teritoriu privind existența serviciului; 

➢ Înscrierea unui număr de 15 de beneficiari în evidențele serviciului; 

➢ Realizarea fișelor de evaluare inițială și a planurilor individualizate de intervenție pentru 

fiecare beneficiar; 

➢ Oferirea de servicii directe de îngrijire personală și suport la domiciliu; 

➢ Asigurarea consilierii beneficiarilor și membrilor de familie pentru o viață activă și 

sănătoasă. 
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V. Tipuri de servicii oferite 

Serviciile furnizate au fost structurate conform standardelor minime de calitate și au inclus: 

 

- Consiliere socială și informare privind drepturile sociale și serviciile existente; 

- Igienă personală, hrănire, administrarea tratamentului medical; 

- Activități de menaj, prepararea hranei, cumpărături; 

- Deplasarea în localitate pentru accesarea serviciilor medicale; 

- Sprijin emoțional și încurajarea participării sociale. 

 

VI. Resurse umane și colaborări 

      Serviciul a fost asigurat de un asistent social și îngrijitori calificați, care au desfășurat 

activitățile conform Regulamentului de organizare și funcționare aprobat prin Decizia nr. 

1991/15.04.2021. Colaborarea cu medicii de familie și autoritățile locale a fost esențială în 

procesul de identificare și monitorizare a beneficiarilor. 

 

VII. Finanțare și impactul proiectului POCU 

       Activitatea a fost susținută prin fonduri europene nerambursabile în cadrul Programului 

Operațional Capital Uman (POCU). Finanțarea a permis: 

- Angajarea personalului specializat; 

- Dotarea echipelor mobile cu materiale și consumabile necesare; 

- Acoperirea costurilor administrative și de transport. 

Impactul a fost semnificativ în ceea ce privește prevenirea marginalizării sociale și creșterea 

calității vieții pentru persoanele vârstnice. 

 

VIII. Concluzii 
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  Activitățile derulate au contribuit semnificativ la îmbunătățirea calității vieții beneficiarilor; 

  S-a constatat o necesitate crescută de extindere a serviciilor către un număr mai mare de 

vârstnici; 

  Se recomandă menținerea și dezvoltarea activităților de îmbătrânire activă și consiliere 

psihosocială. 

      Serviciul social „Unități de îngrijire la domiciliu” a reprezentat în 2022 o resursă vitală 

pentru comunitățile rurale din teritoriul GAL Crivățul de Sud-Est. Proiectul POCU a asigurat 

cadrul financiar și logistic pentru funcționarea eficientă a serviciului, contribuind la crearea 

unui model de intervenție reaplicabil și sustenabil în domeniul îngrijirii persoanelor vârstnice. 

 

Președinte Asociație                                           Asistent Social 

Cercel Ionuț Lucian                                                                             Dragu Angela 
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